

【短信(和文): 正誤表】

本紙の内容を以下のとおり訂正します(訂正箇所は下線部)。

P. 19
(金融商品関係)

		訂正前			訂正後			
		(単位: 百万円)			(単位: 百万円)			
		連結貸借対照表 計上額	時価	差額	連結貸借対照表 計上額	時価	差額	
2 金融商品の 時価等に関する 事項	(1)貸出金	11,858,949			(1)貸出金	11,858,949		
	貸倒引当金(※1)	△ 45,441			貸倒引当金(※1)	△ 45,441		
		11,813,507	<u>11,834,792</u>	<u>21,284</u>		11,813,507	<u>11,797,889</u>	<u>△ 15,618</u>
	(2)有価証券				(2)有価証券			
	満期保有目的の債券	16,184,983	16,253,721	68,737	満期保有目的の債券	16,184,983	16,253,721	68,737
	其他有価証券	35,389,227	35,389,227	-	其他有価証券	35,389,227	35,389,227	-
	(3)金銭の信託(※1)				(3)金銭の信託(※1)			
	その他の金銭の信託	7,439,433	7,446,785	7,351	その他の金銭の信託	7,439,433	7,446,785	7,351
	(4)特定取引資産(※2)				(4)特定取引資産(※2)			
	売買目的有価証券	3,064	3,064	-	売買目的有価証券	3,064	3,064	-
	(5)買入金銭債権	354,872	355,047	175	(5)買入金銭債権	354,872	355,047	175
	(6)コールローン及び買入手形	630,000	630,000	-	(6)コールローン及び買入手形	630,000	630,000	-
	(7)現金預け金	28,756,371	28,756,371	-	(7)現金預け金	28,756,371	28,756,371	-
	資産計	100,571,460	<u>100,669,010</u>	<u>97,549</u>	資産計	100,571,460	<u>100,632,107</u>	<u>60,646</u>